

31.10.2016 г. Сегодня на расширенном пленарном заседании глава администрации Котельниковского муниципального района Сергей Понкратов вручил благодарственное письмо жителю города Котельниково Сергею Словягину.



было как всегда многолюдно. Татьяна, пассажирка одного из поездов дальнего следования, вышла на перрон вокзала сделать покупки. Она слишком поздно услышала объявление об отправлении. Бросившись к движущемуся составу, женщина ухватилась за поручень. Не удержавшись, она упала между перроном и рельсами. Еще один миг...и случилось бы непоправимое. К счастью, находящийся неподалеку Сергей бросился ей на выручку. В одно мгновение он буквально выдернул Татьяну из-под колес поезда. «Действовать нужно было быстро – на счету каждая секунда. Мыслей о том, что могу пострадать и сам, не возникло», - вспоминает С. Словягин. Другие очевидцы события вызвали «скорую». Состав был остановлен с помощью стоп-крана. Пострадавшую доставили в Котельниковскую ЦРБ, где ей оказали необходимую медицинскую помощь и наложили швы на поврежденную ногу.

Поступок Сергея должен стать достойным примером неравнодушия в экстремальной ситуации для других жителей нашего района. Радует, подчеркнул глава администрации, что среди молодежи есть такие, кто чутко относится к человеческим проблемам, а это и есть настоящие патриоты нашей страны.

Источник: пресс-служба администрации Котельниковского муниципального района